

# 亲,来豪华邮轮上邂逅爱情吧

“齐鲁晚报号”邮轮相亲会即日起接受报名,你还在等什么

本报烟台8月24日讯(记者 齐金钊)“旅游”、“相亲”,对大龄单身族来说,这两个词也许能描述出他们国庆黄金周期间的安排。但现在,你可以有新选择了,参加中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮相亲会,这是国内第一次豪华邮轮相亲会。参加相亲会,不仅是一次快乐的旅游,更可能是一次完美的邂逅。

8月26日,我国首艘自主运营的豪华邮轮中华泰山“齐鲁晚报号”正式开始运营。豪华邮轮这一新兴的休闲度假方式,一时间受到大量崇尚高品质生活市民的关注。10月3日至10月7日,本报与渤海轮渡有限公司联合推出“齐鲁晚报号”豪华邮轮旅行。

为给众多单身人士创造

一个寻找真爱的机会,国内首场邮轮相亲会届时将在碧波荡漾的大海上拉开帷幕,全省17市的单身男女均可报名参加。

与传统的观光旅游乘船不同,豪华邮轮本身就是旅游目的地,整个旅行更注重游客的休闲体验,是一种高端旅游度假产品。邮轮旅游因此深受注重生活品质、渴望享受慢节奏生活的人群欢迎。因此,不管你是“恨嫁”的女白领,还是等待一见钟情的成功人士,在这个“十一”黄金周里,你不用担心无人陪伴。在邮轮之旅上,你也许会遇见同样崇尚高品质生活享受、

志趣相投的朋友。

远离嘈杂的人群,当邮轮航行在碧波荡漾的大海上时,俗物的牵绊将不复存在,爱情的邂逅将更加纯净无瑕。不同于平日里“蜻蜓点水”式的快节奏相亲,邮轮相亲更像是一段舒缓浪漫的邂逅之旅。“旋转8分钟”、“泳池派对”等为单身男女准备的多种精彩相亲互动活动将一一呈现。当你在邮轮上遇见心仪的另一半时,除了可以毫无顾忌地上前搭讪,一起在碧海蓝天的见证下互

诉衷肠外,邮轮上配备的咖啡厅、游泳池、健身房、电影院、剧院等,都能为彼此提供进一步了解、上演浪漫桥段的绝佳场所。

除了相亲会,围绕“浪漫、温情、休闲”主题打造的“齐鲁晚报号”豪华邮轮旅程还准备了其他一系列精彩的内容。对于准新人来说,在公海上会举办一场“集体婚礼”,漂流瓶、心相印等各种活动环节,将为新人们留下浪漫的爱情见证;对于老年游客,邮轮上准备了“最美夕阳红”系列活动,在辽阔的海天之间重温一把往日的温情;对孩子们来说,邮轮就是一座移动的“游戏城堡”,各种游乐设施等待孩子们去发现体验。



目前,中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮舱位火热预售中。国内首场豪华邮轮相亲会即日起接受报名,咨询电话,闫女士13853555610,张女士13853555532,QQ群263740984。



抡车锁当街打死人

## 涉故意杀人罪 嫌犯已被刑拘

本报济南8月24日讯(记者 张亚楠 实习生 马晓迪) 23日,省城一骑电动车老人抡起车锁,当街打死与其发生刮擦的自行车车主。24日,济南公安天桥分局发布通报,电动车车主刘某因故意杀人罪被刑拘。

23日下午,在省城无影山中路与无影潭东路交叉口东侧自行车道上,一辆自行车与电动车发生刮擦,两车主发生冲突,今年63岁的电动车车主刘某抡起车锁,当街打死了自行车车主彭某。

24日上午,记者再次来到事发地点,看到自行车道上还残留着暗红色血迹。在附近摆摊做生意的孙女士说,“当时有人叫他住手,他就跟没听见一样。后来有一开车经过的小伙子停下车去拦,但还是没有起作用。”

记者获悉,死者于23日下午被拉到济南市殡仪馆。

24日中午,济南市公安局天桥区分局通报,“刘某因涉嫌故意杀人罪已被天桥警方依法刑事拘留,此案正在进一步审理中。”



# 大众传媒大厦“筑巢引凤”

营销中心现已启用,实力企业争相咨询

近日,大众传媒大厦营销中心正式启用,位于大厦一层的大堂。它的启用标志着大众传媒大厦邀请社会力量共同打造我省文化地标行动的完美开端。

据悉,早在去年12月,大众报业就已决定将集团办公以外的楼层,面向文化、金融保险、教育培训等大型企业出售。这一举措,壮大了大众报业集团的实力,实现了国有资产的增值,促成了报业集团向“全国报业八强,北方传媒高地”目标的更进一步,并对传媒企业联合社会力量,共同打造区域文化产业中心,具有发展模式上的探索意义。

大众传媒大厦地处济南市泺源大街东首南侧,位于济南市中心成熟CBD商务核心区,可充分树立入驻企业的商务形象。周边交通便捷,通过历山路、和平路,

可快速连接经十大道与二环高架,并且拥有BRT2、BRT3号线两条快速公交线路为主的多条公交线路,通达全城。

大众传媒大厦作为大众报业集团总部基地,按照5A甲级写字楼标准建造,楼体地上34层,地下3层,建筑面积共计8万平方米,建筑设计蓝本以“折叠的报纸”为创意原型,鲜明的造型和重要文化节点的功能,使其成为我省的文化地标性建筑。通过采用先进传媒技术,发展数字报业,构建新媒体群落,实现多媒体、跨媒体、专业化运营,成为省委、省政府权威信息发布的主要阵地,

大众传媒大厦



办公空间实景拍摄



国内外新闻汇集、发布的大型全媒体平台。

大众传媒大厦为济南市政府重点扶持规划的12个文化创意产业项目之一,正式投入使用后,迅速引起了社会各界强烈的反响,现已6家实力企业整层签约入驻。相信在不远的将来,大众报业集团将会携手更多的实力企业共创齐鲁文化地标的辉煌。

**泺源大街 5A甲级写字楼 现房发售**

大众传媒大厦专线

0531- 89936196/6197

营销中心

济南泺源大街与历山路交汇处  
大众传媒大厦一楼